

为抽奖投注 一举中得1315万

福建厦门50注二等奖得主现身,不听老婆话错失2.5亿

为了凑够单张20元投注参与iPhone4S抽奖,福建厦门一位彩民以5张1注号码10倍投注的方式投注双色球,岂料一举中得50注二等奖,总奖金达1315万多元。日前大奖得主携妻子现身兑奖,妻子更爆料说当期的篮球她也选中了,如果丈夫听她的话,至少中2.5亿元!

受5.7亿得主启发倍投

福建1315万元大奖得主许先生(化名)是位老彩民,自从有福利彩票开始,就一直购买。

购彩多年,许先生本没有倍投的习惯,不过在今年6月份的第12068期双色球开奖中,北京一位彩民以110倍投注中得5.7亿元巨奖,创造了中国彩票的历史最高大奖纪录,这让许先生领悟到,唯有倍投才能把双色球奖池一网打尽。

第12102期投注时,许先生看上期奖池有3.87亿多元,于是他决定选择50倍投

注,共投入100元。投注的号码“13、25、27、28、29、30;蓝球01”是他之前曾买过的,虽然有一组四连号,但他当天却对这组号码感觉特别好。

为抽奖分5张彩票投注

1注号码50倍投注原本可以打在同一张彩票上,许先生却将其分成每张20元,一共打5张彩票。原来当地福彩中心正在举行“双色球,送大礼,周周有惊喜”活动,单张彩票投注金额满20元即可参与抽奖活动,大奖是iPhone4S手机,许先生分拆成5张彩票购买,便可以获得5个抽奖资格。他当时想着即使不中奖,能中台时下流行的手机也不错。

跑完长途物流再兑千万

中奖当晚,许先生便上网查看开奖信息竟发现,他手上的5张彩票共中得50注单注奖金为263044元的二等奖,总奖金有

1315万多元!许先生马上将喜讯告诉妻子,两人都十分兴奋。不过许先生却没有在中奖后第一时间领奖,这让工作人员很不解,究竟还有什么事情比领取千万巨奖还更重要呢?原来做物流工作的许先生已经答应了别人第二天要去送货,于是他毅然选择将千万巨奖先放一旁,跑完这趟长途才安心兑奖。

不听老婆话错过2.5亿

本来许先生的故事到这里可以告一段落了,可是在兑奖的过程中,许先生的爱人林女士却爆出了猛料:原来她对双色球也有研究,双色球第12102期她更看好的蓝球是“15”,但是许先生并没有采纳她的意见,不然的话他们现在中到的奖金就远不止1315万多元了。许先生在一旁尴尬地表示,他们现在已经很满足了,想早点领完奖回家,把这1315万多元巨奖奖金好好地规划一番。



越洋彩闻

美国幸运夫妇 高调兑取12.7亿元 不隐姓埋名不搬家

美国艾奥瓦州彩票局宣布,9月26日晚开奖的强力球,只有一张彩票六个号码全中,奖金高达2.02亿美元(约合人民币12.7亿元),成为艾奥瓦州历史上第二大巨奖!

一对来自邦杜兰特的夫妇玛丽和布莱恩走进艾奥瓦彩票局,领走了属于他们的2.02亿美元大奖。

和国内大奖得主喜欢隐姓埋名搬离原居住地不同,玛丽与布莱恩夫妇并不打算搬家,他们将在邦杜兰特长期居住。

上周,一对来自邦杜兰特的夫妇玛丽和布莱恩走进艾奥瓦彩票局,领走了属于他们的2.02亿美元大奖。

他们选择一次性领走奖金,根据规定,他们只能拿到1.298亿美元的税前奖金,税后奖金只有9090万美元,为总奖金的45%。42岁的玛丽是一家儿科诊所的医务人员,43岁的布莱恩则是一名保险公司的代理人。

在新闻发布会上他们告诉记者,他们计划先还掉同学的借款,然后再建一套新房子,买几辆豪车。此外,他们还计划设立以自己名字命名的基金,来捐助本地的教堂和学校。

汪晓明

西班牙 打破中奖不纳税传统 中奖彩民将缴20%税款

据报道,面对不得不靠缩减开支来维持2013年财政预算的经济局面,西班牙政府近日在西班牙首都马德里召开了近六个小时的内阁会议。

会议主要就2012年第五个财政紧缩方案进行讨论,其中包括推出一项新的彩票中奖税收规定。规定提出,当中奖数额超过2500欧元时,中奖彩民需要向西班牙政府缴纳彩金的20%税款。该规定打破了西班牙中奖不纳税的传统。

一些经济分析人士预测,西班牙政府一年将从该项新税收法规中收益8亿欧元,以此来支撑其不容乐观的财务状况。

陈浩

10分钟 同一投注站中出2.2亿

记者采访山西省福彩中心证实,在10月9日当晚开奖的第2012119期双色球中,全国共中出一等奖50注,其中山西独中41注,单注奖金金额537万元。更令人不可思议的是,这41注一等奖全部出自太原的同一家投注站点。

工作人员提供给记者的一份中奖检索信息显示:中奖的彩票共有三张,全部是10月8日购买,其中第一张的出票时间为11时53分59秒;第二张的出票时间为12时04分08秒;第三张的出票时间为12时04分44秒。由于出票时间十分接近,这三张彩票的中奖者很有可能是同一人。

检索表明,中奖的这三张彩票票面均

为红球胆拖+蓝球复式票,共购买386注,花费772元。其中,一等奖中得41注、二等奖中得10注、三等奖中得255注、四等奖中得80注,中奖总金额为2.24630587亿元。

就在工作人员忙着统计奖金总额时,一个电话打进了山西省福彩中心,一名男子自称就是巨奖得主,中奖的3张彩票全部是他一人投注,并希望当天就可以领取奖金。该男子自称是太原人,当被告知暂时还不能领奖时,这名男子在电话中立即表现得激动,声称自己急等着钱用。最后,在福彩中心工作人员的耐心解释和安抚下,男子的情绪才渐渐稳定下来。

山西省福彩中心工作人员分析,从这名

神秘男子的电话内容来看,其中得巨奖的可能性还是比较大的,但也不排除有人恶作剧。“不到最后一刻,不能轻易确定中奖者是否另有他人,也不能轻易确定巨奖是否一人独中。”

由于此次一等奖出现“井喷”,双色球的奖池资金也从3.02亿元急速泄洪至9945万元,这也是双色球奖池资金今年首次跌破1亿元。山西省福彩中心工作人员介绍说,自从双色球在2007年11月中出首个亿元巨奖后,5年来双色球已经累计中出亿元以上大奖10个,如果山西省此次中出的2.2亿元巨奖为一入所得,则可以排在10个巨奖中的第7位。

80后美女独自兑领5340万

戴面具拍照现场捐100万

10月8日,国庆节后上班第一天,5340万元大奖得主独自现身河北省福彩中心兑奖大厅,领取了大奖并现场捐款100万元,委托省福彩中心捐助社会福利事业。

5340万元大奖得主是位80后美女,石家庄本地人,目前在省外某城市打工。9月23日中午,她到栾城县柳林屯乡办事,下午准备乘车返回市区再转车回打工的城市时,正巧路过投注站,便走了进去。随意机选一注号码然后10倍投注便匆匆离开。

9月23日中奖,10月8日领奖,间隔了整整两周。

在等待兑奖的两周时间里,5340万大

奖彩票是怎样保管的?她告诉记者,随身带着容易被盗,所以就夹在一个夹子里,放在租住的房子里藏了起来。每天下班后,回到家第一件事就是打开夹子看彩票还在不在。记者问,难道这样就安全?她开心地说:“河北中了5340万元大奖,周围的人做梦也不会想到是我中的,再说,租住的地方从来没有失窃过,我刚中了5340万,小偷就找上门来,那未免太巧合了吧。”

10月8日上午,5340万元大奖得主再次电话联系省福彩中心,决定上午领奖。10时许,5340万大奖得主如约来到兑奖大

厅。由于省福彩中心已经做好了各项准备工作,整个兑奖过程十分顺利。兑奖手续办理完毕后,5340万元大奖得主自愿捐款100万元,委托省福彩中心捐助社会福利事业,并当场签订了“自愿捐款委托书”。12点前,在扣除1068.0634万元税款和100万元捐款后,剩余的4172.2536万元奖金顺利打入了大奖得主的个人账户。

应工作人员的请求,5340万元大奖得主爽快地从三款面具中选择了一款“变形金刚”戴在头上,双手接过“喜中9月23日双色球第2012112期5340万元”的大红牌匾,摆出各种姿势任由记者拍照。

险! 帅哥豪掷8000元购彩

最后10分钟投中千万

9月28日上午8时许,广州市福彩中心刚刚上班,工作人员还在纷纷议论前一晚广州又中大奖时,两位帅哥闪亮登场,其中之一就是当期1024万多元大奖得主。

原来,大奖得主当晚发现自己中了大奖,考虑到国庆长假将近,实在没有耐心再等8天长假,所以这天特意请假过来领奖了。

谈起买彩经历,大奖得主滔滔不绝,他说平时只要有时间、感觉好就喜欢买福彩双色球,每次都是自己研究号码,尤其中意复式投注。问起为什么买了两张,帅哥笑着回答:“昨天感觉好,选好了一组‘14+1’的号码后,感觉不保险,就又追加选一张‘12+1’,共买了近8000元。”

记者看到,两张彩票都是在开奖当天

19时50分左右投注,离20时的截止时间只有10分钟左右。一说这事,帅哥还直冒冷汗,原来当天他早早研究好准备购买的号码,但一直有事未能分身购买,直到快20时才匆匆赶到投注站投注,买第二张时,就是因为时间太紧,最后有些号码是自己随意确定的,否则就可能中得2注一等奖了。